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Kaikella on aikansa
Helmikuun alussa 2011 alkavat eläkepäi-
vät. 40 vuotta työelämässä on pian elettyä 
elämää. Siitä yli 28 vuotta Jyväskylän Va-
paaseurakunnassa. Kuinka nopeasti tuo 
aika onkaan mennyt. Yli 36 vuotta sitten 
olin aivan alussa pastorin työssäni. Mikke-
lissä käydessämme olimme kylässä evan-
kelistojen Sanni Virneksen ja Eila Tiiho-
sen luona. He eivät tienneet, että olin juu-
ri aloittanut työni Turun Vapaaseurakun-
nassa. Kun rukoilimme yhdessä Sanni pro-
fetoi minulle: ” Olet nyt paikassa, missä 
Jumala käyttää sinua ja kasvattaa sinua. 
Tulee aika jolloin sinut siirretään toiseen 
paikkaan. Sielläkin Jumala käyttää sinua 
ja kasvattaa sinua, mutta sekään ei ole pää-
asiallinen tehtäväsi. Tulee aika jolloin sinut 
siirretään kolmanteen paikkaan ja se tulee 
olemaan pääasiallinen tehtäväsi. ” Jälkeen-
päin katsottuna juuri niin on käynyt. Olim-
me ensin perheemme kanssa seurakunta-
työssä Turun Vapaaseurakunnassa. Sieltä 
Jumala johdatti meidät Mikkelin Vapaa-
seurakuntaan ja sieltä Jyväskylän Vapaa-
seurakuntaan.

Profetia jäi mieleeni. En ole siitä aikai-
semmin juuri kenellekään puhunut. En 
ole myöskään koskaan tietoisesti  pyrki-
nyt elämään sen mukaan. Olen ajatellut, et-
tä jos se on Jumalasta, niin se toteutuu, kun 
pyrin elämään Jumalan tahdossa ja johda-
tuksessa. Rohkaisevalta ja uskoa vahvista-
valtahan se tuntuu, kun jälkikäteen näkee 
profetian toteutuneen. Täysin Jumalan ar-
moa on se, mitä Jumala on vuosien aika-
na tehnyt. 

On ollut etuoikeus palvella yhdessä nä-
mä vuodet seurakunnan kanssa Jumalaa. 
Ne vuodet ovat pitäneet sisällään ihmis-
ten elämän koko kirjon syvästä surusta 
suureen iloon. On ollut suuri siunaus, että 
myös seurakuntalaiset ovat olleet muka-
na meidän perheemme iloissa ja vaikeuk-
sissa. Esirukous, mukana eläminen ja roh-
kaisu ovat olleet tärkeitä asioita. Olen saa-
nut palvella hyvien työtovereiden ja mo-
nien vanhimmistossa hyvin palvelleiden 
sisarien ja veljien kanssa. Puhumattakaan 
suuresta joukosta sisaria ja veljiä, jotka 

ovat vuosien varrella aikanaan moninai-
sissa tehtävissä seurakunnassa palvelleet. 
Erityinen tuki ovat olleet myös seurakun-
nan puheenjohtajana palvelleet Timo Ha-
kanen  ja Kari Ahlroth. Yhteinen sävel hei-
dän kanssaan on ollut suuri siunaus.

Vaimoni Maijan ja perheen tuki on ollut 
todella tärkeä asia. Tällainen työ ei ole yk-
sin miehen työtä, vaan siinä puoliso ja per-
he ovat mukana samassa kutsumuksessa. 
Vaimoni on varmaan ollut yksi tärkeim-
mistä esirukoilijoistani. Hän on myös par-
haiten nähnyt heikkouteni ja vajavaisuute-
ni. Silti rukoillut ja tukenut.

Seurakunnanjohtajan tehtävästä jään 
eläkkeelle, mutta en kutsumuksesta. Em-
me ole lähdössä mihinkään seurakunnas-
ta tai Jyväskylästä. Siinä mielessä yhdes-
sä palveleminen jatkuu. Psalmin kirjoittaja 
sanoo hyvin minunkin sydämen toiveeni: 
” Herran, Herran väkeviä tekoja minä tuon 
julki, minä ylistän sinun vanhurskauttasi, 
sinun ainoan. Jumala, sinä olet opettanut 
minua hamasta nuoruudestani, ja yhä vie-
lä minä sinun ihmeitäsi julistan. Älä, Juma-
la minua hylkää vanhaksi ja harmaaksi tul-
tuani, niin minä julistan sinun käsivartesi 
voimaa nousevalle polvelle, sinun väke-
vyyttäsi kaikille vielä tuleville. Jumala, si-
nun vanhurskautesi ulottuu hamaan kor-
keuksiin, sinun, joka teet niin suuria, Juma-
la, kuka on sinun vertaisesi? ” Ps.71:16-19. 
Tähän voi vielä liittää Jeesuksen lupauk-
sen: ” Minä olen teidän kanssanne joka päi-
vä maailman loppuun asti. ” Matt.28:20b. 

Seurakunnalla on hyvä tulevaisuus. Jee-
sus itse sanoi: ” Minä rakennan seurakun-
tani, ja tuonelan portit eivät sitä voita. ” 
Matt.16:18b.

Kiitos jokaiselle vuo-
sien aikana yhdessä 
palvelemassa olleelle 
kaikesta tähän astisesta!

Jumalan siunaamaa 
Joulua ja Uutta Vuotta 
2011!

Vesa Koivu
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Oli kevättalvi 2005 ja yhdessä vaimoni Pir-
jon ja ystäväpariskunnan kanssa lähdim-
me lomailemaan Malesiaan. Meillä oli iha-
na loma. Ajelimme moottoripyörällä ym-
päri pientä Langavin saarta ja nautimme 
auringosta ja lämpimistä meriuinneista. 
Pari kertaa kävimme ottamassa tuntumaa 
paikallisiin golfkenttiin ja totesimme nii-
den olevan liian kuumia meille pohjoisen 
asujillle.

Koti-Suomeen tultuamme aloin remon-
toida uutta kotiamme Jyväskylässä. Muu-
tama päivä matkamme jälkeen tunsin olo-
ni jotenkin heikoksi ja nilkkani turposivat. 
Pirjo kehotti menemään verikokeisiin. Ko-
keen tulos oli, että minut passitettiin välittö-
mästi sairaalaan, koska veriarvoni olivat to-
si huonot. Siitä alkoi kokeiden ja tutkimus-
ten kierre. Aluksi epäiltiin, että olin saanut 
lomamatkaltamme jonkin eksoottisen tau-
din. Kuntoni huononi, koska ruoka ei pysy-
nyt vatsassa, vaan tuli samaa tietä takaisin.  
Nestetippapussin kanssa minua vietiin tut-
kimuksesta toiseen; magneettikuvaus, vat-
san tähystys, selkäydintutkimus ja keuhko-
kuvaus. Oli kaikkea mahdollista tutkimus-
ta ja kolmannella viikolla sairaalaan tulos-
tani pudotettiin kuin pommi!

Pirjo oli tullut katsomaan minua, kun 
kolme lääkäriä tuli kierrolla vuoteeni vie-
relle. Saimme heidän yhteisen mielipiteen-
sä, että minulla on ehkä muutama viikko 
elinaikaa. Se oli todella uskomaton tuo-
mio! Kuinka minä 59-vuotias, vajaa kuu-
kausi sitten aivan terve mies, olin saanut 
kuolemantuomion? Yhdessä sulattelimme 
vaimoni kanssa uutista. Pirjo kysyi, milta 
minusta tuntuu, olenko kuolemassa? Vaik-
ka olin heikossa kunnossa minulla ei ollut 
mitään tuntemuksia kuoleman läheisyy-
destä tai paniikkia.

Eräänä yönä koin ihmeen, joka teki mi-
nuun lähtemättömän vaikutuksen. En ol-
lut unessa, kun sairaalahuoneen täytti vie-
nosti helisevä musiikki. Näin katonrajassa 
kirkkaita hahmoja ja kuulin aivan selvästi 
sanat, joita he lauloivat: ”Kunnia Jumalal-
le korkeuksissa ja Maassa rauha ihmisillä.” 
Sama rauhoittava musiikki jatkui ja enkelit 
lopettivat laulamisen vasta aamulla. Seu-

raavana yönä sain kokea lisää taivaallisia 
yllätyksiä. Minua tultiin hoitamaan siihen 
sairaalavuoteelleni taivaallisella huolenpi-
dolla. Kuulin lempeän äänen, joka tuli ai-
van kuin minun sisältäni. Sain ohjeita ja 
minulle kerrottiin miten minua hoidetaan. 
Sain myöskin vaikutuksen, että en kuole, 
vaan minulla on vielä elinpäiviä. Sama ää-
ni oli seuranani kokonaisen vuorokauden 
ja koko ajan tuli rauhoittavaa puhetta kä-
vellessäni sairaalan käytävällä. Olin aivan 
levollisella mielellä, koska sain taivaallis-
ta vahvistusta. Neljännellä sairaalaviikol-
la tehtiin vielä yksi koe, jossa selvisi mi-
kä minun tautini oikeasti oli. Siihen löytyi 
lääkitys ja kaksi päivää lääkityksen aloitta-
misen jälkeen pääsin kotiin. Monissa tutki-
muksissa löytyi lisäksi aivolisäkkeessä ole-
va kasvannainen, joka vaikutti silmien nä-
kökykyyn. Se leikattiin Kuopiossa ja olen 
nyt jo monta vuotta saanut ”lisäaikaa” en-
simmäisestä tuomiosta.

Olen omasta mielestäni hyvin jalat tu-
kevasti maassa oleva ihminen ja ajattelen 
liiankin kriittisesti yliluonnollisista asiois-
ta. Tämä kokemukseni avasi silmäni näke-
mään Taivaallisen todellisuuden, kun sain 
omakohtaisesti kokea sen voiman, jonka 
sain osakseni sairauteni kautta Taivaalli-
selta Ylilääkäriltä. 

Antero Hänninen

Jatkoajalla
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Seurakuntalainen tutuksi
 

Keitä olette ja mitä teette? 

Olemme Raili ja Matti Vaarula - keski-
ikäinen onnellinen pariskunta Palokas-
ta ja meillä on yhteensä viisi lasta ja kak-
si lastenlasta.

Raili on hoitajan työstään sairaseläk-
keellä ja Matti työskentelee rakennusval-
vojana.
Milloin ja miten olette tulleet uskoon? 

Raili on ottanut Jeesuksen vastaan vuon-
na 1978 ja Matti vuonna 1998. Saatuamme 
Rauman vapaaseurakunnassa kasteope-
tusta saimme seurata Jeesusta kasteelle ja 
liityimme myös seurakuntaan.
Miten päädyitte Jyväskylän 
Vapaaseurakuntaan? 

Tutustuimme jouluna 2009 Kiponniemes-
sä Erikssonin perheeseen ja muutettuam-
me keväällä 2010 Jyväskylään oli luonnol-
lista tulla vapaaseurakuntaan, jossa kaikki 
muutkin ovat vastaanottaneet meidät sy-
dämellisesti ja koemme tulleemme kotiin.
Mitä usko merkitsee teille arjessa? 

Tarvitsemme Jumalan armoa, rakkautta ja 
anteeksiantamusta ja siksi meille on tärke-
ää rukoilla yhdessä aamuin ja illoin.  Vai-
keissa tilanteissa joudumme pohtimaan 
”mitä Jeesus tekisi” ja nöyrtyen tunnusta-
maan oma vajaavaisuutemme.  Sanan tut-
kimisen olemme kokeneet tärkeäksi raa-
mattupiirissä -  TV7:n kautta tulee myös 
monia ohjelmia jotka puhuttelevat, samoin 
kuin myös hengellinen musiikki.
Mitä harrastatte? 

Vapaa-ajalla nautimme luonnossa liikku-
misesta ja luontokuvauksesta – Taivaan 
Isä antaa näillä retkillä usein Railille ru-

noja kuviin liitettäväksi. Hiihtäminen on 
meille mieluisa liikuntamuoto ja odotam-
mekin innolla aina lumen tuloa.
Mitä odotatte tulevaisuudelta? 

Rukoilemme monia armorikkaita vuosia 
ja kykyä kertoa rakastavasta ja armahta-
vasta Jumalasta lapsillemme ja lastenlap-
sillemme.
Mitä toivoisitte seurakunnalta?

Toivomme Sanan opetusta, yhteisöllisyyt-
tä ja tukea uskossa kasvamiseen.
Mitä muuta haluatte sanoa?

Haluamme rohkaista ihmisiä, että vaike-
uksista selvitään, kun pyydetään apua Ju-
malalta.
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Muoniossa Suomen Vapaakirkon Nuoret ry:n JerisSuVaNnossa 
(Pallas 16 km, Olos 16 km, Ylläs - Äkäslompolo 56 km, Levi 39 km) 

 
Leirille ovat tervetulleita kaikki 12 vuotta täyttäneet (tätä nuoremmat jonkun vanhemman seurassa). Vaikka 
leiri on partion järjestämä, se on kaikille avoin eikä leirillä vaadita mitään partiotaitoja. Päivä-ohjelmassa on 
aamupalan ja retkieväiden tekemisen jälkeen raamattutuokio, jonka jälkeen lähdetään ulkoilemaan joko 
laskettelemaan (Pallas 2x, Levi 2x ja Ylläs 2x) tai hiihtelemään murtomaata. Alueella on laaja latuverkosto. 
Illalla syödään, saunotaan ja on yhteistä iltaohjelmaa. Mahdollisuus myös on omatoimiseen 1-3 yön 
kestävään vaellukseen tuntureilla.  
 
Alustavasti: 
 

Leirimaksu  250€ (2. perheenj. 230€, 3. perheenj. 210€, 4. ja useampi perheenj. 190€, 
alle 7-vuotiaat ilmaiseksi) (100€ maksetaan heti: ilmoittautuminen voimassa ja loppuosa lähempänä leiriä) 
Etumaksu palautetaan vain pätevästä syystä: sairastumistapauksessa todistus sairastumisesta.  
 
Leirimaksuun kuuluu: 
 kuljetukset Pohjolan auton luotettavalla 

bussilla (Monton Seppo ohjaimissa) 
 majoitus JerisSuVanNossa kämppätasoisena 

(suurin osa nukkumapaikoista parvilla) 
 ruokailut perillä (aamupala + retkieväät, 

päivällinen ja iltapala) 
 päivittäin sovittuun rinteeseen ja takaisin  
 leppoisia opastettuja hiihtoretkiä 

lähimaastossa 
 päivittäinen raamattutuokio aamulla 
 sauna illan suussa (vuorotellen t ja p) 
 yhteisiä iltaohjelmia 
 tapaturmavakuutus partiojäsenmaksun kautta 
 talkootöitä (perunankuorintaa, saunan 

lämmittämistä, puiden pilkkomista, …) 
 leirin aikana sairastuneet hoidamme leirissä, 

hankimme lääkkeet ja viemme tarvittaessa 
lääkäriin asti 

 
 

Leirimaksuun EI KUULU: 
 varustevuokrat (alk. 30€/pvä) 
 matkavakuutus (partiolaisilla 

partiojäsenmaksun kautta, muut hankkivat 
itse) 

 ruokailut ajettaessa Lappiin ja takaisin 
 hissiliput (ei lunasteta takaisin) 
o Olos & Pallas 1 pvä = 30 € 
o Olos & Pallas 2 pvää = 51 € 
o Olos & Pallas 3 pvää = 60 € 
o Ylläs 1 pvä = 35 € 
o Ylläs 2 pvää = 63,50€ 
o Levi 1 pvä = 35 € 
o Levi 2 pvää = 65,50 € 
o SUPER SKI PASS 3/4 = 97,00 € 
o SUPER SKI PASS 6/7 = 163,00 € 

(rajoittamaton 3 vrk tai 6 vrk Olos-Pallas-Levi-
Ylläs-lippu) 
 mahdolliset varaustupamaksut (9€/hlö/yö) 

 

ILMOITTAUDU 10.12.2010 MENNESSÄ! 
 

Kerro nimesi ja osoitteesi Arille (puh. 0404 166 777 tai ari.kastepohja@gmail.com) niin saat 
ilmoittautumisohjeet.   MUISTA: 33 ensimmäistä mahtuu mukaan! 

  

HIIHTOLOMALEIRI   
la 26.2. - la 5.3.2010 (viikko 9) 

 lähtö la 26.2.2010 klo 05.00 Jyväskylän Vapaakirkolta, Puutarhakatu 16, 40200 Jyväskylä 
 paluu la 5.3.2009 n. klo 22.00 Jyväskylän Vapaakirkolle 
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LÄHIMMÄISTYÖ- Onko 
elämässäsi avun tarvetta?

Seurakunnan näyssä 2012 on kohta ”Koh-
taaminen ja huolenpito”. Tähän liittyvä 
lähimmäistyö kuuluu kiinteästi evanke-
liumiin. Tarkoittaahan evankeliumi hyvää 
uutista, ilosanomaa. Hyvä uutinen Jeesuk-
sesta antaa ensin tarkoituksen ja pelastuk-
sen elämälle. Hyvä uutinen muuttaa elä-
mää niin, että voimme suunnata ajatuk-
semme myös pois itsestämme. Terveeseen 
uskovan kasvuun kuuluu, että alamme 
omien huolien keskelle ajattelemaan lä-
himmäisemme parasta.

Seurakunnan lähimmäistyö on muu-
tosvaiheessa. Työryhmä on kokoontu-
nut miettimään työn kehittämistä ja joita-
kin uusia askeleita on jo otettu. Tästä kai-
kesta tulee  lisää tietoa myöhemmin. Ha-
luamme nyt kartoittaa avun tarvetta. On-
ko sinun elämässäsi akuuttia kriisiä, jos-
sa tarvitset apua? Kenties yksinäisyyttä 
tai jotakin asiaa, jossa tarvitsisit käytän-

nön apua? Olemme kokoamassa listaa ih-
misistä, jotka ovat lupautuneet auttamaan. 
Ilmoita seurakunnan toimistolle, jos halu-
aisit saada seurakunnasta apua. Katsom-
me löytyisikö ilmoittautuneiden joukosta 
tai muuten ihmisiä, jotka voisivat olla tu-
kenasi kappaleen matkaa. Pyrimme vas-
taamaan kriisitilanteisiin mahdollisuuksi-
en mukaan. Emme voi luvata automaatti-
sesti apua kaikille, mutta pyrimme autta-
maan. Avun tarve tarkoittaa tässä sellaista 
asiaa, jonka keskellä tunnet ettet itse selviä 
ilman apua. ”Kaikki tuntevat teidät minun 
opetuslapsikseni, jos te rakastatte toisian-
ne” (Joh. 13:35). 
			   Timo Koivisto

Yhteydenotot toimistolle:

Sähköposti: jyvaskyla@svk.fi
Puh.nro: 014-614 026

Lähde mukaan naisten retkelle!
Olenko riittävä?

Päivä naisille Äänekosken vapaakirkossa la 5.2.2011.

Opetus: Hanna Ranssi- Matikainen.

Lähtö yhteiskuljetuksella kirkolta klo 11

ja paluu takaisin klo 20 mennessä.

Ilmoittautumislista, lisätietoja  ja ohjelma 

tulee kirkon ilmoitustaululle tammikuun alussa.
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AIDON JOULUN LAHJAT!

Muista ystävää, sukulaista, naapuria tai
lähimmäistä kristillisellä kirjalla, 

musiikilla tai videolla. Myös postikortit.
Samalla tuet oman seurakunnan ja vapaakirkon työtä!

UUTTA – 10 € JA 20 € LAHJAKORTIT!

Meiltä lahjat todellisen joulun sanoman välittämiseen!

SEURAKUNNAN KIRJAPISTE

19.12. SU klo 16 JOULUMATINEA
 

”Tahtoisin päästä paimenten mukaan ja unohtaa kii-
reen...” Sola Fide-kuoro, Deep River, lasten soitinryhmä, 

yhteislauluja, solisteja, Himalajalippaiden palautus, 
glögitarjoilua. Puhe: Olavi Rintala
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Sydämeeni Joulun teen

tiistaina 14.12.2010 klo 19

Jyväskylän vapaaseurakunta
Puutarhakatu 16

Musiikki: Kuulas

Tervetuloa!

Joululaulujen ilta
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Talouspalsta

Kesän synkkien lukujen jälkeen kirjoitin: 
“En usko, että patistamalla rahalahjat kas-
vaisivat tarvitun 20%. Mutta jos seura-
kunnan tarve herättää sydämemme pois 
tämän ajan rahakeskeisyydestä ja lähem-
mäs Herraa, se olisi paljon arvokkaampi 
voitto.” Kun katsoo syys-lokakuun luku-
ja, ei voi muuta kuin olla kiitollinen Her-
ralle hänen hyvyydestään ja hänen työs-
tään meissä. Jos sydämissä oikeasti tapah-
tui muutoksia, olemme jatkossa enemmän 
sellainen seurakunta, jollaiseksi Herra ha-
luaa meidän kasvavan. 

Grafiikassa esitetyt kuukausitulot koos-
tuvat rahalahjoista, joko jumalanpalveluk-
sissa tai tilisiirtoina, sekä yleiseen lähetys-
työhön suunnatuista lahjoituksista (viite 
3010). Lähettien kannatusrenkaat eivät ole 
mukana näissä luvuissa. Kokonaistavoite, 
362.000€, perustuu seurakunnan hyväksy-
mään budjettiin; kuukausijakauma on las-
kettu vuosien 2004-2009 jakaumien perus-
teella.

Steven Kelly
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Vanhimmiston palsta
Seurakunnan syyskokous valitsi Kari Ahl-
rothin tilalle vanhimmiston puheenjohta-
jaksi Tapio Laaksonen. Jäseniksi valittiin 
Mirja Lehdon tilalle Mauno Rautiainen 
(5 vuodeksi) ja Vesa Koivun tilalle Timo 
Koivisto (Vesalta jäljellä jääneelle 1 vuo-
deksi). Ensimmäiseksi varajäseneksi valit-
tiin Kyösti Florin ja toiseksi varajäseneksi 
Tuukka Siltala. Kiitos vanhoille ja tervetu-
loa uusille!

Lähimmäistyöryhmän esityksestä hy-
väksyttiin viisi ihmistä lähimmäistyöhön.

Päätettiin, että vanhimmiston jäsen voi 
omasta erityisestä syystä pyytää lupaa jää-
dä pois vanhimmiston tehtävän hoidosta 
määräajaksi. Pyyntö määräaikaiseen pois-
jääntiin osoitetaan vanhimmistolle, joka 
perusteluja pohdittuaan myöntää määrä-
aikaisen luvan. Asiasta tiedotetaan seura-
kunnalle.

Steven Kelly

- Amazing Christmas - joulutempaus 11.12 
klo 12 kävelykadulla.

- Christmas Party - Varustamon joulujuhla! 
16.12 klo 19.00

- Loppiaistapaus temppelillä yhdessä 
helluntaiseurakunnan kanssa 8.1.2011.

- Vuoden 2011 ensimmäinen 
Varustamo on 13.1.2011.

- Varustamon leiri Ruurikkalassa 
26.2-1.3.2011 
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Joulukuun 2010 
toimintakalenteri

viikko 48
2.12. TO klo 19 VARUSTAMO - jumalan-
palvelus nuorille ja nuorille aikuisille, ra-
halahja lähetystyöhön
3.12. PE klo 19 Kristillisen tanssikoulun hy-
väntekeväisyystanssimatinea Perun Arco 
Iris lastenkodin hyväksi. Liput: Aik. 10 e, 
alle 16-v. 5 e, pienet lapset ilmaiseksi, per-
helippu 10 e
5.12. SU klo 16 JUMALANPALVELUS:
Vesa Koivu, Kari Hämäläinen, Petri Paak-
kari, Yadah, ehtoollinen, pyhäkoulu ja 
Kid’s Sunday
viikko 49
6.12. MA klo 11 ITSENÄISYYSPÄIVÄN 
JUMALANPALVELUS:
Partiolaiset, Esa Mangeloja, puhallinrymä
8.12. KE klo 13 Päiväpiiri
9.12. TO klo 19 VARUSTAMO - jumalan-
palvelus nuorille ja nuorille aikuisille
10.12. PE klo 18.30 JunnuVarustamo 
12.12. SEURAKUNNAN JOULUJUHLA:
Kari Hämäläinen, Essi Kettunen, Pisara, 
lapset mukana, ylimääräinen rahalahja 
Peruun
viikko 50
14.12. TI klo 19 SYDÄMEENI JOULUN 
TEEN -joululaulujen ilta: Kuulas, tarjoilua
Mahdollisuus antaa Peruun.
15.12. KE klo 13 Päiväpiiri
16.12. TO klo 19 VARUSTAMO - 
Christmas Party
19.12.  SU klo 16 JOULUMATINEA- ”Tah-
toisin päästä paimenten mukaan unoh-
taa kiireen...” Sola Fide-kuoro, Deep Ri-
ver, lasten soitinryhmä, yhteislaulu-
ja, solisteja, puhe: Olavi Rintala, Hi-
malajalippaiden palatutus,glögitarjoil
ua                                                                                                                                                                                                                                                
viikko 51
26.12. SU klo 16 JUMALANPALVELUS:
Timo Hakanen, Timo Koivisto, Olli Reini-
kainen

Tammikuun 2011
toimintakalenteri

viikko 52
2.1. SU klo 16 JUMALANPALVELUS:
Jorma Kuusinen, Arjen ja Maija, Kari Hä-
mäläisen siunaaminen seurakunnanjohta-
jaksi, rahalahja lähetystyöhön, ehtoollinen
viikko 1
5. 1. KE klo 13 Päiväpiiri
9.1. SU klo 16 JUMALANPALVELUS:
Kari Hämäläinen, Markus Sundolm, Pasi 
Sillanpää
viikko 2
12.1. KE klo 18 esirukousilta
13.1. TO klo 19 VARUSTAMO - jumalan-
palvelus nuorille ja nuorille aikuisille
14.1. PE klo 18.30 JunnuVarustamo
15.1. LA klo 11.30 isä-poika salibandy  Ti-
kan koululla 8 - 14 -vuotiaille pojille ja isille

16.1. SU klo 16 JUMALANPALVELUS:
Kari Hämäläinen, Mirja Lehto, Pisara, py-
häkoulu ja Kids´ Sunday 
viikko 3
19.1. KE klo 13 Päiväpiiri
20.1. TO klo 19 VARUSTAMO - jumalan-
palvelus nuorille ja nuorille aikuisille
21.1. PE klo 18.30 JunnuVarustamo 
22.1. LA klo 11.30 isä-poika salibandy
23.1. SU klo 16 JUMALANPALVELUS:
Kari Hämäläinen, Tapio Laaksonen, Sola 
Fide, pyhäkoulu ja Kids´ Sunday 
viikko 4
26.1. KE klo 18.00 Seurakunta tutuksi -jä-
senyysilta toimistolla
27.1. TO klo 19 VARUSTAMO - jumalan-
palvelus nuorille ja nuorille aikuisille, ra-
halahja lähetystyöhön
28.1. PE klo 18.30 JunnuVarustamo
29.1. LA klo 11.30 isä-poika salibandy
30.1. SU klo 16 JUMALANPALVELUS:
Timo Koivisto, Mika Suomalainen, Vesa 
Koivun lähtöjuhla, pyhäkoulu, Kids´ Sun-
day
viikko 5
2.2. KE klo 13 Päiväpiiri
3.2. TO klo 19 VARUSTAMO - jumalanpal-
velus nuorille ja nuorille aikuisille
4.2. PE klo 18.30 JunnuVarustamo
6.2. SU klo 16 JUMALANPALVELUS:
Puhallinryhmä, ehtoollinen, pyhäkoulu, 
Kids´ Sunday- Muutokset mahdollisia! -
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Timo Koivisto
Seurakuntapastori
p. 0404 127 661 (työ)
timo.koivisto@svk.fi

Vesa Koivu
p. 040 704 8493 (työ)
p. 014-254 467 (koti)
vesa.koivu@svk.fi
Lomalla 6.12.10 - 
31.1.11

Kari Hämäläinen
Seurakunnanjohtaja ja 
pastori
p. 0404 107 947 (työ)
kari.hamalainen@svk.fi

Petri Paakkari
Nuorisopastori 
p. 0404 151 579 (työ)
petri.paakkari@svk.fi

Essi Kettunen
Lapsi- ja varhaisnuoriso-
työnohjaaja 
p. 0404 165 688,
essi.kettunen@svk.fi

Ari Kastepohja
Partio oman toimen ohella
p. 0404 166 777 
ari.kastepohja@gmail.com

Milja Lehtinen
Vahtimestari-siivooja
p. 0400 816 045
milja.lehtinen@svk.fi

www.jyvaskylanvapaaseurakunta.fi

Rajakatu 20 B 18,  40200 Jyväskylä 
p. 014-614 026, fax: 014-311 0777 

Sähköposti: 
toimisto@jyvaskylanvapaaseurakunta.fi 

Kirkko: Puutarhakatu 16
 

Ota asioissa suoraan yhteyttä 
työntekijöiden työkännyköihin. Soita 

etukäteen toimiston lankanumeroon tai 
Mirja Lehdon kännykkänumeroon, jos 

olet tulossa toimistolle ja haluat varmistaa 
että joku on paikalla.

Seurakunnan toimisto:

Seurakunnan pankkiyhteydet:
Nordea 201718-73905: 

viite 60040 (srk), viite 3010 (lähetys) 
Sampo 800018-719537,

viite 123 (srk), viite 3010 (lähetys)

Yhteystiedot

Mirja Lehto
Hallintosihteeri
p. 0404 193 182 (työ)
mirja.lehto@svk.fi
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Peru:
Markus, Päivi, Eevi ja Linnea Koivu
Apartado 278, Huaraz, Peru
Kännykät: +51 43 943809522 (Markus), +51 43 943937383
Sähköpostit: markus.koivu@svk.fi ja paivi.koivu@svk.fi
Postia lähetettäessä kannattaa laittaa vain yksi etunimi. 
Lähinnä Markus tai Päivi.  Yhteyshenkilö Suomessa: 
Ari Kastepohja, Topiaksentie 14 B, 40500 Jyväskylä, P. 0404 166 777
Sähköposti:  ari.kastepohja@gmail.com

Etelä-Aasia:
Juha, Mari ja tytöt 
Yhteyshenkilöt: 
Steven ja Riitta Kelly
P. 040 733 1286
sähköposti: stevek@metacase.com

Rukouslähetit
Kanada:
Jari, Tanya, Daniel, Joshua ja Jason
300 Antibes Drive apt. 713, Toronto, ON M2R 3N8, CANADA
Sähköposti:  jtkoivu@rogers.com

- Rukous- ja lähetyskohde:  Tadzhikistan 
- Himalajan rukouslähetit:  Ruth Mary Grung ja 
Krispas Subba
- Ystävyysseurakunta: Pitkärannan vapaiden 
kristittyjen  seurakunta Venäjän Karjalassa

Kaukasus:
Arjen ja Maija
Yhteyshenkilö:
Marita Knevel
Kannaksenkatu 13
40600 Jyväskylä
tai SIL-WestPost, Box 109, 53101 Lappeenranta
Sähköposti: arjen_lock@sil.org tai 
maija_lock@sil.org p. +358 50 30 12 793 
(vain tekstiviestit!)

Kaukoitä
Katri
Yhteyshenkilö:
Taina Ollikainen
tainuli75@elisanet.fi
040-5761219

Seurakunnan lähetit



 

Pienryhmä englantia puhuville 
(ulkomaalaisille ja suomalaisille) 

Ohjelma: fellowship, Sana, 
ylistys, rukous 

Yhteystiedot: Steven Kelly, 
p. 040 7331286, 

email: stevek@metacase.com, 

Pienryhmä miehille ja naisille 20-50 v. 
Ohjelma: tarjoilu, keskustelu, 

rukous, käymme läpi Rick Warren: 
” Tavoitteena Elämä”-kirjaa

Yhteystiedot: Harri Mäenpää, 
p. 040-7183583, 

email: harri.maenpaa@gmail.com 

Rukousryhmä Bisnesladyt 
naisille KE-aamuisin kirkolla.

Ohjelma: esirukousta srk:n, omien asioi-
den, kaupungin, liike-elämän, lähetys-

työn ym puolesta.
Yhteystiedot: Tarja Halme 

email: tarja.halme@pp.inet.fi  

Rukousryhmä naisille ja miehille
TI klo 14 kirkolla. 

Ohjelma: Esirukousta 
kaupungin,seurakunnan ja 
omien asioiden puolesta.

 Yhteystiedot: Sari Rogovin
 email: sari.rogovin@gmail.com

Pienryhmä naisille 25-35v. 
Ohjelma: rukousta, 

keskustelua Raamatun tai 
jonkun kirjan pohjalta, yhteyttä
Yhteystiedot: Tanja Broström, 

p.050-3709018, 
email: tairbros@cc.jyu.fi 

Raamattupiiri miehille ja naisille.
Ohjelma: yhteyttä, Raamatun lukua ja 

keskustelua sekä rukousta
Yhteystiedot: Torsti ja Pirjo Eriksson p. 

050-5388303, 
email: torsti.eriksson@pp.nic.fi

Pienryhmä miehille ja naisille
Ohjelma: Rukousta, yhteyttä, 

Raamatunlukua ja keskustelua
Yhteystiedot: Jari ja Birgitta Koskinen p. 

0400-645748, 
email: jari.koskinen@ksls.fi

Perhekerho äideille ja lapsille
Ohjelma: rukousta, yhteyttä, 

keskustelua, ruokailua Yhteystiedot: 
Essi Kettunen p. 040-4165688, 

email: essi.kettunen@svk.fi

Kotiryhmä miehille, naisille 
ja perheille.

Ohjelma: tarjoilu, yhteys, rukous, ylistys, 
Raamatun äärellä oleminen

Yhteystiedot: Pekka ja Lisa Lahtela
 p. 050-9186422, 

email: pekkalahtela@hotmail.com, 
lisalahtela@hotmail.com

Tuukka ja Riikka Siltala, p. 040 586 4050
tuukka.siltala@gmail.com, 

riksunposti@gmail.com

Voit ottaa suoraan yhteyttä ryhmän 
johtajaan ja kysyä lisää. 

Tervetuloa mukaan!

Tarvittaessa kysy lisää 
pastori Kari Hämäläiseltä 
p. 0404-107 947 tai email: 
kari.hamalainen@svk.fi

Haluatko tulla mukaan 
pienryhmään tai isompaan 

kotiryhmään?


